Projekt : AYKY 240 varianta A

A

OEZ Autor : Jifi Drazdik Datum : 23.11.201:
VSeobecné informace a soupiska materialu BCAYKY 240 wse na el

Sit TH, jmenovité napéti AC 230 / 400 %,

K owEfeni selektivity byly pouiity idaje wrobce . .

K. wwpoctu byl pouZity nasledujici normy  ©SM 33 2000-4-41 ed. 3, PNE 33 0000-1 ed. 6. CSM 33 2000-4-43 ed. 2 a C5M 33
K. zobrazeni wpinacich charakternstik byly pouZity Odaje wroboe

Charakteristiky jsou vedeny v /5% proudoweho rozptyioweho pasma

Frowypotty zkratl byla pouZita CSMN EMN 609030

Soupiska strojl, pfistroji a vodi&i

“eskere pfistroje jsou uwedeny pouze v zéakladnim provedeni

Doplfkowve pfislugenst naleznete v kataloqu nebo Konfiquratoru OEZ

Ffistroje oznaceng * nemaji uplné typowve oznaceni a je nutné e wwhledat v katalogu nebo Konfiguratory OEZ

1F0 Fhddb 164 Jks
1T1 GEAFOL 22/0.40, In = 361 A, Sr= 250 kWA 1ks
172 SPF2 55 Jks
1F2 PHMNAZ 3154 oG ks
1L3 1-ATEY 3x240+120 B0 m
174 SFFe 55 Jks
174 PHMAZ 2244 g5 Jks
1F6 SFF2 35 Jks
176 PHMAZ 1604 oG ks
117 1-AYKY 3x240+120 3mm
1L4 1-AEY 3x240+120 22 m
1L11 1-AEY 3x240+120 60 m
1113 1-ATEY 3x240+120 27 m
1L15 1-AEY 3x240+120 55 m
117 1-A%EY 3x240+120 35m
114 1-AEY 3x240+120 3bm
1LEN T-ATEY 3x240+120 140 m
2Fh SFFE 55 Jks
2F6 FHMAZ 1604 g5 ks

1/5 JICHR 18.05



OEZs

1F0

1M

1F2

1L3

1F4

Ri1z

1FB

TL7

bt

1L9

x4

1L

=10

1113

x11

1L15

x12

17

13

1L14

>14

1L21

Fa

Projekt : AYKY 240 varianta A

Celkové schéma

225
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Datum :23.11.2018

BCAYEY 240 wie na el
ST, Un =230/ 400%



OEZa Projekt : AYKY 240 varianta A

Prehled parametrd a vypoctd { TN, Un = 230/400 V Ytum :23.11.207
J }WKY 240 wEe na el

1T1 GEAFOL 2270.40
UZ2=231/400% Sr=260 kWA Ik"=591 kA Farametry WM sité : Sko= 500 kWA, /R =10
In =361 A uk =4% ip=17.2ka W pojistiky Ph45, 2226k, 164
did=12% Z5(30s) =59 mOhm, la.= 3.71 kA, R(50%/5s) = 11 mOhm
1FZ2 PHNAZ 315A gG
In=3154 1T =120 ka Ffipojeno pomoci SFPF2
ip=17.2 kA £5(308) = 160 mOhm, la = 1.37 ka, R{E0W/52) = 24 mOhm
1F0-1F2 selektivni minimalng do 9.2 ké > k' = 891 kA
1FO0-1F2 zarucena plna selekivita
1L3 1-AYEY 3x240+120
lz =332 A tm=72°C k"= 689 kA 60 v zemi (O
did=08 % [t < k252 ip=11.8ka DK v < 22(305) (511 mOhm < 160 mOhm )

Teplota okoli[st. C]: 20
Ferny tepelny odpor [K.mM] 1.0 = mitné 2wlhl& pdda
spofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi

1F4 PHHAZ? 2244 gG
In=2244 1 =120 ka Ffipojeno pomoci SPF2
ip=11.08kA Z£5(30s) = 222 mOhrm, la = 987 A Ri50%/5s) = 34 mOhm
1F2-1F4 selektvni minimalng do 6.1 kA

R12 Shérnice
B=00842 [k"=F.89 kA Ok, 2w « Z5(308) (50.2 mOhm < 222 mOhm )
L=392% (Ln-1.9%) ip=11.8ka

1FG6 PHHNAZ 160A oG
In=1604 1T =120 k& Ffipojeno pomoci SPF2
io=9.07 k&, Z5(30s) = 400 mOhm, la = 549 A, R{50V/55) = B2 mOhm
1F4-1F6 selektivni minimalng do 4.2 k&

1L7 1-AYEKY 3x240+120
lz =332 A th=38°0C (k"=B.00ka) 35 mwvzemi (D)
dl =043 2t € k252 io=8.60 kA Ok Zew < Z2e(308) (64.0 mOhm < 400 mOhm )
Teplata okoli[st. C: 20
kdérny tepelny odpor [Kom M 0 1.0 = mimé zwvlhla pdda
Uspofadani seskupenych obwvodd - 1 x piimo v zemi
X8 Vywvod
F =38 kWMvxB=1hcos fi= 095 io=8.60 kA (lk''=6.00 k&, ip = 9.86 k)
=240 4 B=042 DK, 2w« £5(305) ( 64.0 mOhm < 400 mOhm )
L=391%{Ln-22%)
1.9 1-AYEKY 3x240+120

lz =332 A th=38"C (k"=659 kA 22 mwzemi (D)

dl =02 % 2t € k252 io=8.48 ki, Ok, Zew <« 22(308) ( 73.2 mOhrm < 400 rmChrn )
Teplata okoli[st. C: 20
kérny tepelny odpor [Kom M 1.0 = mimé zvlhla pldda
Uspofadani seskupenych obvodd 1 x pfimo v zemi

X8 Vyvod
P=30kWxB=16cosfi=0.95  io=848ka (k"= 559 kA, ip= 5.02 ké)
|=245 A B =0.42 O.K. Zsw < Zs(30s) { 73.2 mOhm < 400 mOhm )
U = 390V (Un - 2.4%)

1L11  1-AYEKY 3x240+120
lz =332 A th=38"C k"= qR3 kA G0 v zemi (O
dl =043 2t € k252 ip=7.25 ka DK, 2w € Z5(308) ( 98.7 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
kdérmy tepelny odpor [K.m M 0 1.0 = mitné zvlhla pldda
Uspofadani seskupenych obvodd 1 x pfirmo v zemi

x10 ¥yvod
F =38 kWxB=16cos fi=0.95 k"= 463 kA DK, Zgv € £5(302) (98.7 mOhm < 400 mOhm )
=245 4 B =042 ip =720 kb

3/5 JICHR 18.05



U = 389 (Un - 2.8%)

1L13  1-AYEKY 3x240+120
lz =332 & t=38"C [k'"=4.29 kA, 27 mw zemi (O
dl =02 % 12t € k252 ip = B.66 kA DK, Zgv €« Z25(308) (110 mOhm < 400 mOhm )
Teplata okoli[st. C]: 20
kdérmy tepelny odpor [K.m M 0 1.0 = mitné zvlhla pldda
Ispofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi
x11 Yywod
F =38 kWvxB=1bcos fi= 095 [k'"=4.29 kA, DK, Zgv « Z25(308) (110 mOhm < 400 mOhm )
=245 4 B=042 ip = B.66 kA
L=388% (Un-3.0%)
1L16  1-AYEKY 3x240+120
lz =332 & trh=38"0C Ik'"=3.74 kA, B v zemi (00
dl =02 % 2t ¢ k252 ip=571ka DK, Zgv <« Z25(305) (134 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
kérny tepelny odpor [K.mM 1.0 = mitné zvlhla pldda
Ispofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi
x12  Vvywod
F =38 kiWWxB=1bcos fi= 095 Ik'"=374 ka DK, Zgv <« Z25(305) (134 mOhm < 400 mOhm )
=245 4 B=042 ip=571ka
L=307% (Un-3.2%2)
1L17  1-AYEKY 3x240+120
lz =332 & th=38"0C [k'"=3.45 kA, 35 mwv zemi (00
dl =01 % 12t ¢ k252 ip =524 ka DK, Zgv <« Z25(30s) {149 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
Ferny tepelny odpor [E.mM] 1.0 = mirné 2wlhl& pdda
spofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi
x13 vvwod
F =38 kWWxB=1bcos fi= 095 [k'"=3.45 kA 0.k, Zgv <« Z25(30s) {149 mOhm < 400 mOhm )
=245 4 B=042 ip =524 ka
L =387% (Un-3.3%2)
1L19  1-AYEKY 3x240+120
lz =332 & t=38"0C [k'"=3.20 kA 35 mw zemi (00
dll =00 % 2t € k252 ip =484 ka 0K, Zgv <« Z25(305) {164 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
Ferny tepelny odpor [K.mM] 1.0 = mirné 2wlhl& pdda
Ispofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi
*14 Vvwod
F =19 kW¥xB=B.1cosfi= 095 [k'"=3.20 kA Dk, Zav <« Z5(308) (164 mOhm < 400 mOhm )
[=12.3A B=042 ip =484 kA
L=387% (Un-33%2)
121 1-AYEY 3x240+120
lz =332 & tm=38"0C [k'"= 248 kA 140 rn v zemi (O
dll =00 % 2t € k252 ip =370 ka Ok, Zav <« Z25(308) { 225 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
kerny tepelny odpor [E.mM] 1.0 = mitné 2wlhlé pdda
spofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi
[=ti] VYywvod
F=0% B =0%cosfi=0085 [k'"=2 48 kA Dk, Zav <« Z25(308) { 225 mOhm < 400 mOhm )
=04 B=1 ip =370 k&
L=387% (Un-3322)
2F6  PHMNAZ? 160A gG
In=160 4 1 =120 k& Ffipojeno pomoci 5PFZ
io=9.07 kA Z5(30s) = 400 mOhrn, la = 549 A, RIE0V/5s) = B2 mOhm
1F4-2F6 selektivni minimalné do 4.2 kA
50 VYyvod
F =77 kvxB=4bcos fi= 095 io=9.07 kA (lk'"=B.89 k&, ip=11.0 k&)
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1= 70.0 A B =05
U =392V (Un-1.9%)
Viyvod

S=0VA

U =392 (Un-1.9%)

io=9.07 kb,

DK, 5w <« £2(305) ( 49.6 mOhm < 400 mOhm )
stévajici odbEratelé

(k"= B89 kA, ip=
Ok, 2w« Z5(30s
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496 mChr < 400 mOhm )



